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Aufgabe 19
Zeigen Sie, dass f : R — R,z + 22 stetig im Sinne der e-6-Charakterisierung ist.

Aufgabe 20
Zeigen Sie, dass f: R\{0} — R,z — 1 stetig, aber nicht gleichmé#Big stetig ist.

Aufgabe 21
Zeigen Sie, dass g : [0,00) —, x — /x nicht Lipschitz-stetig ist.

Aufgabe 22
Essei f: D C R — Rina € D differenzierbar. Zeigen Sie, dass f in a € D stetig ist.

Aufgabe 23

Zeigen Sie: Eine differenzierbare Funktion f : D C R — R ist genau dann Lipschitz-
stetig, wenn die erste Ableitung f’ beschrankt ist.

Tipp: Verwenden Sie den Mittelwertsatz.

Aufgabe 24
Es seien a,b € R und a > 0. Ferner sei die Funktion f : D — R gegeben durch
1
fl@) = ar +b

Beweisen Sie fiir alle n € N, dass die n-te Ableitung von f die folgende Form hat

a™ - n!

f"(x) = (—1)nm-



